



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2020. JANUÁR 21., KEDD
XXII. ÉVFOLYAM, 12. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

Krónika

RENDRAGYÓ OKTATÁSI FORMÁT ALKALMAZNAK MAROSVÁSÁRHELY MELLETT

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Erdei óvoda, ahol felfedező kaland a tanulás



Természetbarát hozzáállás. Sokat segít a szabadban töltött idő a játékos megközelítés a gyermekek beilleszkedésében is

Kezdetben vakációs óvodaként indult, de tavaly szeptembertől állandó programmal várja a kisgyerekeket a Peter Pan erdei óvoda a Marosvásárhelytől tíz kilométerre található Tófalván. A Nyugaton egyre népszerűbb, mivel még rendhagyónak számító alternatív oktatási forma ötlete természetjáró kisgyerekes anyukák fejéből pattant ki. Gál Alíz egyesületi elnök a Krónikának elmondta, a gyerekek fára másznak, sárcsúszdéznek, palántát nevelnek, erdőn-mezőn bókászva fedezik fel a világot. Az erdei óvoda főbb koncepciója a szabadtéri és természetben történő foglalkozás, a játék révén kíváncsiságra és érdeklődésre épülő tanulás. » 4.

» A hivatalos tananyag minden fejlesztési területét figyelembe veszik, de emellett a szabadban való fejlődés lehetőségét is megadják a gyerekeknek, mely szerintük többet nyújt, mint a benti tevékenység.

Felelősségvállalás jövő héten

Jövő héten ül össze a parlament, hogy a kormány felelősségvállalással terjeszthesse elő a kétfordulós polgármester-választásra való visszatéréstől szóló módosítást – közölte Klaus Johannis államfő. Eközben az ellenzéki PSD továbbra is tárgyal a többi párttal, hogy az RMDSZ mellett további szövetségeseket is szerezzen az emiatt benyújtandó bizalmatlansági indítványhoz. » 5.

„Politikai háború” keresztüzében

Rendkívüli ülészak keretében tárgyalja a szenátus a rendeletet, amely augusztus elsejére halasztja a gyermeknevelési pótlék megkötés-szerzését. Ludovic Orban szerint csak akkor emelnek, ha lesz pénz. A szeptemberi nyugdíjemeléskapcsán eközben azt mondta, van elkülönített összeg a költségvetésben, de „minden attól függ, hogyan alakul a gazdaság”. » 6.

Összeférhetetlenség: „abszurd a törvény”

Előremutató döntést hozott a legfelsőbb bíróság: felmentette az összeférhetetlenség vádjá alól a háromszéki Kézdiszentlélek polgármesterét. „Üdvözlendő a felmentő ítélet, de ezt a többi esetben nem lehet érvényesíteni, hiszen a román jogrendben a korábbi ítéleteket nem veszik figyelembe” – értékelt Ilyés Gyula, az RMDSZ önkormányzati szakértője. » 2.

Erkel Bánk bánja a kultúra napján

A magyar kultúra napján, január 22-én Erkel Ferenc Bánk bán című operáját tekintheti meg a marosvásárhelyi közönség Novák Péter rendezésében, Molnár Levente gyergyói származású, világhírű operaénekesrel a főszerepben. Molnár Levente az eseményt beharangozó tegnapi sajtótájékoztatón azt mondta, itthon sokkal nehezebb énekelnie, hiszen a meghatottságtól sokszor a sírás fojtogatja. » 9.

Adóhátralékot kell fizetnie az Electric Castle fesztiválnak » 2.



Botrány az európai zöld átállás körül » 6.



Családcentrusság, hagyományörzés a gábor cigány közösségben » 12.